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Φθιώτιδος Συμεών: «Η Εκκλησία είναι ο τρόπος 
της ζωής, που οδηγεί στη Βασιλεία του Θεού»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα εορτάσθηκε η Γενέθλιος ημέρα της 
Εκκλησίας, η Εορτή της Πεντηκοστής στην Μητρόπολη 
Φθιώτιδος, στον Ιερό Μητροπολιτικό και Καθεδρικό Ναό 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών σήμερα το πρωί 
χοροστάτησε στον Πανηγυρικό Όρθρο,  τέλεσε την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία 
και ακολούθως χοροστάτησε στον Μέγα Εσπερινό της Γονυκλισίας και κήρυξε τον 
Θείο Λόγο.  Οι Ιερές Ακολουθίες μεταδόθηκαν απευθείας από τηλεοράσεως, 
ραδιοφώνου και διαδικτύου.
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Στο κήρυγμά του ο κ. Συμεών τόνισε μεταξύ των άλλων:

«Ο Μέγας Δογματολόγος Άγιος της Εκκλησίας μας, Ιωάννης ο Δαμασκηνός 
ονομάζει τη σημερινή επιδημία του Αγίου Πνεύματος ως «θεόρρητη» πράξη του 
Θεού, όχι απλώς γιατί υποσχέθηκε και δεσμεύτηκε, αλλά γιατί απέστειλε το Άγιο 
Πνεύμα, προσέφερε και προσφέρει το Άγιο Πνεύμα στην Εκκλησία, κατά τον Άγιο 
Ιωάννη τον Χρυσόστομο ως «μία καταιγίδα», καταιγίδα όμως θα 
θεραπευτική.Όπως οι αγρότες περιμένουν το νερό, τη βροχή για να θρέψει τη γη, 
έτσι και το Άγιο Πνεύμα είναι η βροχή του Θεού για να θρέψει τη γη των 
ανθρώπων, ώστε να κομίσουμε καρπούς πνευματικούς στο μεγάλο γεωργό, που 
είναι ο ίδιος ο Θεός». Ο μεγαλύτερος καρπός τον οποίο κομίζει αυτή η καταιγίδα 
του Αγίου Πνεύματος μέσα στην ιστορία είναι η Εκκλησία γι’ αυτό και σήμερα 
εορτάζουμε την Γενέθλιο ημέρα της Εκκλησίας.

Έτσι θέλησε ο Θεός. Η επαγγελία και η υπόσχεση Του για τον ερχομό του 
Παρακλήτου, να βρει τους μαθητές συγκεντρωμένους, τους Αγίους Αποστόλους, 
στο υπερώο σε προσευχή και σε δέηση και κυρίως ομοθυμαδόν. Μαζί. Σε κοινότητα 
σχέσης και αγάπης και εκεί ήρθε η επιφοίτηση του Αγίου Πνεύματος και προσέφερε 
την κιβωτό της σωτηρίας που είναι η Εκκλησία και έξω από την Εκκλησία δεν 
υπάρχει σωτηρία.

Η Εκκλησία είναι όχι ο τόπος μόνο αλλά ο τρόπος της ζωής, που οδηγεί στον 
Χριστό, της ζωής, που οδηγεί στη Βασιλεία του Θεού και ο Μέγας Βασίλειος 
περιγράφοντας αυτό που συνέβη στο υπερώο της Πεντηκοστής μας φέρνει τρία 
πρόσωπα: «έναν τελώνη, ο οποίος με την Χάρη του Αγίου Πνεύματος έγινε ο 
Ευαγγελιστής και Απόστολος Ματθαίος. Έναν αλιέα, ο οποίος με την Χάρη του 
Αγίου Πνεύματος έγινε ο Μέγας Απόστολος Πέτρος. Και έναν διώκτη των 
χριστιανών, ο οποίος έγινε ο κοσμοκήρυκας ο Μέγας των Εθνών Απόστολος 
Παύλος.

Το Άγιο Πνεύμα θα μας διδάξει ο Ιερός Χρυσόστομος έρχεται στη γη και κάνει 
τους ανθρώπους αγγέλους. Όποιος λοιπόν ζει μέσα στην Εκκλησία και ζει με την 
λαχτάρα να λάβει Πνεύμα Άγιο μπορεί να γίνει άγγελος επί της γης, να ζήσει το 
Χριστό, να ενδυθεί ως ιμάτιον τον Χριστό, το Άγιο Πνεύμα, την Παναγία Τριάδα 
και να ζήσει τριαδικά, εκκλησιαστικά και σωστικά».

Κλείνοντας ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών ευχήθηκε πατρικώς: «Εύχομαι 
ολόψυχα και ολοκάρδια στους ευλαβείς κληρικούς της Μητροπόλεώς μας, στα 
μοναστικά τάγματα, στις μοναστικές αδελφότητες και σε όλους ανεξαιρέτως τους 



πιστούς, τα βαπτισμένα τέκνα της Εκκλησίας μας, που λάβαμε το Άγιο Βάπτισμα 
στο Όνομα του Πατρός και του Υιού και του Αγίου Πνεύματος και που μετέχουμε 
στην Μυστηριακή ζωή της Εκκλησίας μας, όπου όλα τα Μυστήρια της τελούνται 
επίσης εις το Όνομα του Πατρός και του Υιού και του Αγίου Πνεύματος, η Παναγία 
Τριάς, ο Πατήρ, ο Υιός και το Άγιο Πνεύμα να χαριτώνουν τη ζωή της τοπικής μας 
Εκκλησίας, να χαρίζουν την ενότητα μέσα στην Εκκλησία μας, την ενότητα μεταξύ 
κάθε τοπικής Εκκλησίας, την ενότητα των Ορθοδόξων σε όλο τον κόσμο, να μας 
χαρίζει το Πανάγιο Πνεύμα φωτισμό, ώστε να πορευόμεθα στη ζωή μας κατά Θεόν 
πάντοτε».
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